

CONSTANȚA

APARE DUMINICA

20 Banî Numărul

Administrația strada Gărei No. 25

Abonamentul Le 10 pe an

Onorabilitatea D-lui avocat din Tulcea C. I. Davidoglu

II

D-l Davidoglu, a dat mărturie de indetitate unei persoane mincinoase, unui Mahmut Handi Efendi, pretins „jelbar tulcean“ de la care, la rindu'î, a primit însuși o procură, spre a urmări și încasa venitul unui pământ, proprietate absolută a unui ture dispărut, pe care o vindea persoana mincinoasă, în baza unei procuri false, cunoscută de d-l C. Davidoglu ca falsă, fiind-că nu emana de la titularul pământului, persoană cunoscută lui Davidoglu, de ôre-ce cumpărase de la dispărut moșia de 131 hectare, pământ din Duiugi; dovadă e-că n'a urmărit venitul pământului. — Noi nu avansăm decit lucruri ce le putem proba.

Dacă acum; zicem în paranteză ne ar întreba vr'un prietin, pentru ce mai publicăm actele? răspundem: plătim d. avocat Davidoglu, două polițe vechi, una pentru procesele neisprăvite, ale unor grădini și acela al „Mulkului“, din Tari-verdi, care, grație insinuărilor lui infame pe lângă autoritățile concernite, între alte nenorociri, a costat viața unui funcționar din minister; și alta pentru proprietatea *Coru*, de 900 hectare, din Potur, care prin punerea sa la cale, ca avocat și mentor, unit zic e-că a fost epitrop, a fost vindută de Ali Bey Giura Pașa unul evreu falit, Kelsen, cu 700 napoleoni, din care nu s'au plătit, pînă astăzi, de cît 200 napoleoni, probabil numai taxele timbrului și onorarele mijlocitorilor, pe când o poliță de 10000 lei, restul de 500 napoleoni, s'a perdut de atunci, fără urme; iar Ali Bey, unul din priimii sciori ai Dobrogei, un bătrân nobil și generos, dar ramolit în timpul din urmă, insurat la 1880, la vîrsta de 70 ani, cu o tînără fată din Babadag, a murit curând, cerșind pe la țărani creștini de pe fîstele sale moșii, cite o baniță de grâu, — el, fiul lui Giura Pașa, colonizatorul Cabaililor din Dobrogea, rămînindu-i femeia pe drumuri cu un mic copil, ca și prima'î soție și copiii ce'î avea la Constantinopole.

Aceste sînt fapte ce ne-a interesat direct și personal, câte asemenea va fi să-

vîrșit d-l Davidoglu în județ și pînă și-a lărgit moșia peste patru cătune învecinate și cite în calitate de mandatar al altora de trampa lui?

Pedepșa lui D-zeu întîrzie, dar nu iartă. Moșia *Coru*, cu un venit de 25 lei de hectar, se află acum în stăpînirea d-lui Dimitrie Hagi Petroff, cumpărată licitativ, cu polițele protestate ale numitului falit, fără să figureze între ele, polița de 10000 lei, prețul moșiei vindute.

Iată acum actele pentru cele ce am afirmat mai sus:

Copie.

Traducere din limba turcă în romînă.

2314
582
Sigiliul aplicat în josul procurii fiind propriu al d. Etem Ibrahim Effendi se testează.

16 Iulie 1891

Timbru de 50 piastri (s.s.) Stefan

Sigiliul notarului din Stambul

Timbru de 50 piastri

Sig. Ministerului afacerilor străine Porți

No. 4122.

Causa scrierii acestei procuri este că:

În urma aplicării legit în România pentru renunțarea la a treia parte în folosul statului, devenind proprietar absolut pe 27 și jumătate hectare pământ de cultură tarlă, ce posed în mereaua cătunului Tari-Verdi pendinte de comuna Cogelac, plasa Babadag numisem procurator pînă la data de astăzi pe d-l Grigorescu spre a stăpîni sau a semăna și întrebunța el însuși, sau a închiria altora, cum se constată acesta din registrele comunei Cogelac și autorității din Babadag și fiind-că numitul s'a folosit timp de 8 ani de tarlăua mea și nu mi-a trimis nici un ban din suma chiriei ce au primit, de aceea cu data de astăzi 11 Iulie 1891, să anulăz din partea mea procura ce i-am dat d-lui Grigorescu, și în locul d-sale numesc procurator general pe d. Mahmut Handi Efendi jalbar tulcean de a stăpîni cele 27 și jumătate hectare pământ cum va voi și întrebunța, și a da cu chirie pentru cultura (altora) și a încasa chiriile aflate la fostul meu procurator, a căuta amatori și tocînd cu ori-ce preț ale vinde, a se înfățișa în-

întea autorităților în drept din Tulcea, spre a declara vinderea, și a preda tarlalele cumpărătorului.

În acest cas dacă s'ar ivi vr'o pretenție se va judeca și apăra, și vindînd tarlalele mele să încaseze valoarea. În fine în această privință se disporeze cum va voi, și ori-ce va face numitul meu procurator, va fi primit și de noi fără vre-o opunere, iar în cas de necesitate va fi în drept de a numi și un alt procurator.

Drept care am dat această procură semnată cu propriul nostru sigil 11 Iulie 1891. Martori din locuitori. Funcționarul fiscalului

Sig. Essid Bilal

Sig. Mecmet Sabi

Sig. Sulhman Handi

Timbru 50 piastri (s.s.) Portierul Vămei frunțiilor de Constantinopole, Ibrahim Etem Effendi Amet

Sig. Ibrahim Etem

Sigiliul aplicat în josul acestei procuri a d-lui Etem Ibrahim Effendi portierul Vămei frunțiilor de consumație din Constantinopole și e-că numitul locuește chiar astăzi în suburbia noastră, pentru că atestăm am aplicat sigiliul nostru.

Hagi Habi Imanul subarbei Sultan Mecmet din mahalaua Piriangi Sinar.

Davut Muctarul (Sufal) subarbei Sultan Mecmet din mahalaua Piriangi Sinar.

Ministerul afacerilor străine, certifică identitatea semnăturii asupra acestei pagine a d-lui M. Sturza, consulat general a României la Constantinopole. București, 1 August 1891. p. Ministru, (s.s.) Papiniu. No. 1143. (L. S.) p. Șeful secției, (s.s.) Gheorghescu.

S'a înregistrat, (s.s.) Mecmet Handi.

Vedut la consulatul general al României din Constantinopole, pentru legalizarea (semnăturii) identității semnăturii d-lui Nebil Bey ajutorul directorului contenciosului Sublimei Porți precum și sigiliul Ministerului Imperiului Otoman al afacerilor străine, pusă pe prezenta procură.

Constantinopole, 1931 Iulie 1891.

No. încasării 4143. (L. S.)

(s.s.) Consul General, M. Sturza.

Tarif art. 12 secția II. Taxa lei 15. Pentru conformitatea prezentei traducți-

uni cu actul aci anexat, act procură în limba (turcă) otomană prezentat de d-l B. Chitic și visat de noi la 4 Septembrie 1891.

Interpret-jurat (s.s.) *Al. Pădean*.

Ministerul afacerilor străine certifică semnatura de mai sus a d-lui Al. Pădean interpret jurat pe lângă acest minister.

p. *Ministru (s.s.) Capușincanu*.

Cetăta M. Vanusiade.

4 Septembrie 1891.

No. 1236. (L. S.) (L. S.)

România

Grefa Tribunalului Jud. Tulcea.

Presenta copie fiind conformă cu copia traducțiune aflată la dosarul No. 2, volumul al 5-lea după procura d-lui Ibrahim Etem către d-l Mahmut Hamdi Efendi, se atestă de noi.

p. *Grefier, Arabol*.

1892, Aprilie 30.

Act de Vinzare

Prin care sub-semnatul, *Mahmut Hamdi Efendi*, în calitate de procurator general al d-lui Etem Efendi Ahmet, ce-i zice și Ibrahim Etem Efendi Ahmet cu procura autentificată de notariatul din Stambul la No. 3214582, vizată de consulatul general al României din Constantinopol sub No. 4143 din 1931 Iulie 1891 și de ministerul afacerilor străine din București sub No. 114391, declar în numele mandantului meu, că am vândut pentru vecie și liber de orice sarcină, d-lui *Jacob Unterschitz*, din cătunul Tari-vede, comuna Cogealac, douăzeci și patru hectare și 9438 m. p. pământ de cultură, proprietatea absolută amandantului meu, situat în cătunul Tari-vede, comuna Cogealac, pe preț de lei 1470, pe care i-am primit deplin și numai rezervă nici o parte și nici un drept de pretențiune, iar d-l cumpărător va lua în primire pământul și a se folosi de el cum va voi.

Sub-semnatul, cumpărător declar că sint mulțumit și am răspuns prețului.

Făcut acest act, în orașul Tulcea azi 214 Septembrie 1891.

Vințetor (s.s.) *Mahmut Hamdi Efendi*.

Cumpărător (s.s.) *Jacob Unterschitz*.

Scris de mine după cerere (s.s.) *B. Kitik*.

Martori de indentitate:

(s.s.) *B. Kitik, C. I. Davidoglu*.

(Urmează autentificarea tribunalului de Tulcea cu procesul-verbal sub No. 858 de la 17 Septembrie anul 1891).

ROMANIA

Percepția circ. I-a Tulcea

Certificat

Noi, *Scarlat Albu*, perceptorul circ. I. Tulcea, conform cererii d-lui *N. Economu*, înregistrată la No. 265497 certificăm că n'a fost înscris nici un contribuabil cu numele de *Mahmut Hamdi Efendi*, cu nici o dare către Stat, județ și comună pe anul 1888 și până în anul 1891.

Drept care, am liberat prezentul certificat.

Perceptor, (s.s.) *S. ALBU*.

Comptabil, (s.s.) *G. ILIESCU*

No. 2654. 1897 Decembre 5, Tulcea.

ROMANIA

Poliția Orașului Tulcea

No. 12120

CERTIFICAT

În urma cererii d-lui *N. Economu* înregistrată la No. 1336 și pe baza cercetărilor făcute în tot cuprinsul orașului, certificăm că de la anul 1888 până la anul 1891, și nici înainte, nici în urmă de datele acestor ani, nu a existat în Tulcea vre-o persoană cu numele de *Mahmut Hamdi Efendi*, fie-ca comerciant, fie-ca proprietar, fie-ca particular sau ca jalbar.

Pentru care s'a liberat acesta dat de noi.

Șeful poliției, (s.s.) *Capitan Cernea*.

[L. S.] 1897 Decembrie 15.

PROCURA

Prin care sub-scrisul *Mahmut Hamdi Efendi*, procuratorul general al d-lui *Etem Efendi Ahmet*, ce-i mai zice și Ibrahim Etem Efendi Ahmet, locuitor din cătunul Duingi, comuna Caranasuf, cu procura autentificată de tribunalul din Constantinopol sub No. 3214582 și vizată de consulatul general al României din Constantinopol sub No. 4143 din 1931 Iulie 1891, cum și de ministerul afacerilor străine al României sub No. 114391; și în virtutea drepturilor ce am prin acea procură, cedez și autorizez cu aceleași puteri pe d-nul *C. I. Davidoglu*, avocat din Tulcea, ca să intenteze proces civil contra d-lui *Petrea Grigorescu*, proprietar din cătunul Tari-verdi, pentru venitul a 24 hectare și 9438 m. p. teren de cultură aflat în marea cătunet Tari-verdi, proprietatea mandantului meu *Etem Efendi Ahmet*, asupra cărui teren d-nul Grigorescu a fost administrator, și prin urmare a-l cere venitul pe tot timpul de când administrează acel teren, adică din anul 1884 și până în prezent, prin urmare d-nul avocat Davidoglu, este în drept a formula cererea, a o subscrie în locul mandantului nostru și al meu, a o prezenta instanțelor competente, a primi citații, și dovadă, a lua termen în cunoștință, a pleda în fond, administrând toate formele legale, a propune și a răspunde la ori ce excepțiuni sau incidente s'ar ridica, a primi copii după hotăriri și a da dovadă, a cere și a primi formule executorie, a face somațiuni, ori comandamente de plată, a cere exercitarea hotăririlor pronunțate, crend punerea în vânzare a averii atât mobilă cât și imobilă a debitorului, a fixa prețul la licitațiune, a răspunde la ori-ce contestație s'ar ivi, a primi banii ce vor rezulta și a da cuvenita adeverință, reprezentându-se astfel în toate actele de procedură și semnând unde trebuința va cere.

D-l avocat *C. I. Davidoglu*, mai este autorizat cu aceleași puteri depline de a urmări în justiție pentru anularea ori-cărui contract de închiriere ce *Petrea Grigorescu* va fi consimțit către vre-o altă persoană relativ la acelaș teren.

D-l avocat *C. I. Davidoglu*, are aceleași puteri și în apel ca și în casăție, pentru

toate procesele ce s'ar ivi cu această ocaziune.

Data astăzi 17 Aprilie 1891 în Tulcea.

(s.s.) în limba turcă,

Mahmut Hamdi Efendi.

Scrisă și redactată de mine:

(s.s.) *B. KITIK*.

Martori pentru indentitate:

(s.s.) *B. Kitik, M. Sanchez*.

(Urmează autentificarea Tribunalului de Tulcea sub No. 860 din 17 Septembrie anul 1891).

ROMANIA

Grefa Tribunalului jud. Tulcea

CERTIFICAT

Conform cererii ce ni s'a făcut prin petițiunea înregistrată la No. 694298, cercetând registrele acestui tribunal, certificăm că de la anul 1891, până în prezent, d-nul avocat *C. I. Davidoglu*, n'a intental nici o acțiune contra d-lui *Petrea Grigorescu*, în numele lui *Mahmut Hamdi Efendi*, procuratorului lui *Etem Efendi Ahmet*, pentru venitul a 24 hectare de teren, din cătunul Tari-verdi, comuna Cogealac, acest județ.

Pentru care am liberat, prezentul certificat.

Grefier, (s.) *STANGULESCU*.

No. 8249.

27 Aprilie 1898.

INFORMAȚIUNI

D-l prefect al județului a dat o circulară în județ, prin care atrage atențiunea autorităților asupra diferiților speculanți de produse ce cutrieră satele, îmbiind pe locuitori să le vinđă recolta anului curent cu prețuri neconvenabile, invitându-le a nu permite speculele neoneste asupra micilor plugari, obișnuite până acum și a isgoni din sat pe cei ce se dedău la asemenea specule.

D-l ministru d' interne a aprobat deciziunea consiliului comunal prin care se aprobă cumpărarea izvoarelor Caragea pentru aducerea apei în oraș, cu prețul de 40.000 lei și un loc de casă în Constanța către moștenitorii defunctului *Toma Anastasiu*.

Remâne a se face actul de cumpărătoare și începerea lucrărilor, pentru care s'a fixat ziua de licitație 1 Iulie, premiul lot de 81.000 lei, conform anunțului ce publicăm astăzi.

Vineri seara spre 22 curent, un incendiu puternic a distrus magazinele gării din fața portului. Magazinele fiind de lemn și pline cu materii inflamabile, benzinuri și oleiuri ale serviciului maritim, flăcările au

foști așa de mari și puternice că a fost imposibil ori-ce ajutor din partea pompierilor, sosiți de altminterea, ca în tot-d'una imediat la fața locului. Au ars imediat, în câte-va minute, până în pământ, distrugând mărfuri particulare și efecte de ale serviciului de economat al Direcției C. F. și ale serviciului maritim, în valoare de peste 100 de mii de lei. Cele mai costisitoare mărfuri și efecte particulare au fost niște mașini agricole ale casei Behles, Ierusalim 3000 lei, o colecție de cărți ale tribunalului local, 3000 lei și altele mai mărunte; grosul pagubei fiind al Statului, respective al serviciului maritim și Dir. C. F.

Din cauza întârzierii sosirii vaporului *Carol I*, Majestatea Sa Regele va veni la Constanța abia la 15 Iunie, când se va face și botezul vaporului *Principesa Maria*, amânat anul trecut din cauză de bolă a A. S. R. Principele Ferdinand.

Pe când în țară s'au sculat florile de salcâm, în orașul nostru acum sunt în toiuț lor. Odată se făceau observații fonologice de către serviciul de observații meteorologice; nu vedem nici o recensiuie fonologică făcută până acum.

Septămăna trecută și cea curentă au fost ploii abundente peste tot județul. Recolta este foarte bună în toate părțile Dobrogei, afară de părțile Tulcea și Măcin, unde n'ar fi ploat de loc până mai zilele trecute.

Atragem atențiunea proprietarilor constructori de case asupra căruțașilor furnitori de nisip. Unii din ei, pe cari vom începe a-i publica pe viitor, duc pe șantiere nisip sărat din dosul Tâbăcăriilor, dându-l ca nisip de Anadolioi, cu care se aseamănă prin finețea și albețea lui, dar care este sărat, și trebuie spălat în cel puțin două ape dulci, spre a nu cauza hygrasia construcțiunilor.

Consiliul comunal a fost chemat într'o ședință extra-ordinară spre a se ocupa între altele cu estinirea pâineii.

În numărul viitor vom publica o dare de seamă a prea frumoasei serbări a cununiei ficeii amicului nostru Voicu Moțoiu, ce a avut loc Duminica trecută la moșia d-sale din Chioresmea; spațiul nepermițându-ne a face acesta acum.

LICITAȚII

La 12 Iunie se va ține licitație cu oferte sigilate pentru 1470 metri c. nisip

de mare gros, necesar pavării stradelor. Garanția 300 lei.

ROMANIA

Grefea Trib. Jud. Constanța

Spre îndeplinirea dispozițiunilor art. 1259 din codul Civil și art. 629 din procedură, de publica că d-na Vasilichia Teodorescu nascută Ielescă prin petitiunea înregistrată la No. 8747 din 20 Mai și în baza autorizațiunii ce i s'a dat de d-l președinte prin ordonanța de la 19 Mai a. c. a intentat în contra soțului său d-l Dimitrie Teodorescu comerciant domiciliat în acest oraș, acțiune pentru separațiunea patrimoniilor în baza actului său de dota autentificat de tribunalul Prahova, prin care i s'a constituit ca dota 10000 lei în numerar și 2000 lei valoarea trusoului.

Grefier, (s.s.) *Corafa*.

EXTRACT

În registrul firmelor individuale al acestui tribunal, s'a înscris la No. 1950 din 17 Aprilie 1898, firma sub denumirea de „Duțu R. Pascu”, declarată de numitul.

Felul comerțului este de beuturi spirtoase, coloniale și manufactură, cu sediul în comuna Cara-Harman, plasa și județul Constanța.

Procuratori, asociați, sucursale, sau act dotal n'are.

p. Grefier, (s.s.) *Vlădoianu*.
No. 7423. 1898 Aprilie 27.

ROMANIA

Primăria Urbei Constanța

PUBLICAȚIE

Se aduce la cunoștința publică în ziua de Mercuri 1 Iulie st. v. a. c. orele 2 până la 4 p. m. se va ține licitațiune la această primărie, înaintea primarului sau a delegatului său, pentru darea în antreprindere a lucrărilor de captare necesare la alimentarea acestui oraș cu apă. Aceste lucrări a căror valoare totală după deviz se urcă la cifra de 81 mii lei, figurând sub denumirea de lotul No. 1 al proiectului întocmit de d-l inginer N. Cucu St. și aprobat de consiliul tehnic superior prin jurnalul No. 322, 487 și 645 din 96, se referă la executarea părților următoare:

1. Puțuri filtrante.
2. Citerna de pompare.
3. Conducte de racordare și aspirațiuni.

4. Pompare de constatare, toate executate în comuna Palas șapte kilometri distanța de Constanța.

Licitațiunea se va ține prin oferte sigilate, supra-oferte nu se primesc.

Concurenții spre a fi admiși la licitațiune vor depune pe lângă ofertele lor o garanție provizorie de 4000 lei, în recipisa casei de depuneri sau administrațiunii financiare a județului Constanța, depunerea garanției în numerar la licitațiune nu se admite.

Amatorii pot lua cunoștința de proiectul, devizul și caetul de sarcini al lucrării în Constanța, la primărie în toate zilele de lucru de la orele 9—12 a. m., și de la 3—5 p. m., și în București, la d-l Inginer N. Cucu St. str. Furtuna No. 5, autorul proiectului, în zilele de Marți și Sămbătă de la orele 1 jum. — 2 jum. p. m.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu art. 68—79 din legea comptabilității generale a statului, fiind aplicabile întreprinderii și dispozițiunile, condițiunilor generale de întreprindere de lucrări publice.

Garanția definitivă va fi de 10 la sută din valoarea lucrărilor.

Primar, E. C. SCHINA.

Secretar, S. Danu.

No. 2697. 26 Mai 1898.

De vânzare

În comuna Topraisar, distanța de 2 ore de Constanța, 250 hectare pământ de cultură aproape de vatra satului.

Preț avantajos, a se adresa doritorii la d-l Adm. 2 N. Calugăreanu, Constanța.

DE VÂNDARE

LOCURI

Parcelate

De la 1 leu și 50 bani metrul patrat până la 50 bani

Pe malul Mării Negre și lacul Teghir-Ghio

În condițiuni de piață foarte avantajoase, adică în timp de 4 ani în 16 rate trimestriale.

Intreagă această localitate este foarte mult căutată din cauză că a fost recunoscută de autoritățile sanitare ca cea mai salubră din toată Dobrogea, atât ca climă cât și pentru calitatea apei lacului ce o întecinează. Probă de aceasta este că Eforia Spitalelor din București a construit un Spital Maritim (Sanatorium).

Ori-ce informațiuni precum și pentru planul de situațiune al acestei localități se vor trimite franco la cerere către proprietarul D-L ION MOVILĂ-București, str. Doamnei No. 27.

DE VÂNDARE In comuna Techirghiol, alături de planul d-lui Hagi Pandelescu, cu fața la ghiol, un teren în întindere de 46 1/2 hectare, pământ de case, prețul unui metru pătrat 30 bani.

Doritorii se vor adresa la proprietarul Nencu Stoian, comuna Techirghiol.



**DE VÂNDARE
UN APARAT FOTOGRAFIC**

Format 13X18 sistem „Zeis“ cu toate accesoriile necesare.

Amatorii de a cumpăra acest aparat vor profita de ocaziunea lecțiilor gratuite. — A se adresa la Tipografia „Buciumul Român“.

De inchiriat de la Sf. Gheorghe 1898, în orașul Constanța, strada Căramidarilor No. 5 una casă compusă din trei camere, două antreuri, bucătărie. Doritorii se pot adresa la proprietarii Eugenia și Basile Beslegean, București, Calea Victoriei No. 65.

Mașini de cusut, Velocipede și pielărie „KEPCH“

Vechea și cunoscuta firmă *Frații Kepich*, posedă o sucursală în str. Mavromol peste drum de frații Antachi.

MAȘINELE
cele mai noi, mai solide și mai elegante

VELOCIPEDE
ULTIMELE PERFECTIONĂRI

Magasinul de Pielărie
rivalizează în articolele sale cu toate celelalte magazine de felul său.

DĂ CU PLATA ÎN RATE
Mașini, Velocipede și articole de Pielărie
Prețurile sunt din cele mai convenabile

APRŌPE PREȚURILE FABRICELI
De asemeni se primesc reparațiuni de Mașini și Velocipede.

Se vînd în caz de lipsă și aparate deosebite, atât la Velocipede, cât și la Mașini.
NU UITAȚI

FRĂȚII KEPICH

FRATII FRIEDMANN
HORLOGERIE și BIJUTERIE
GALATI
8 Str. Domnească 8.
— Atelier special pentru reparațiuni —

W. Staadecker

DEPOU DE MASINI SI UNELTE AGRICOLE

CONSTANȚA. — Strada Griviței No. 6.

LOCOMOBILE cu saū fără aparat de ars pae „Ruston“

TREERĂTOARE cu fusuri curbate saū excentrice „Ruston“

SEKERĂTOARE cu aparatul de legat snopi
SEKERĂTOARE simple „Daisy“
COSITOARE DE FĂN No. 4. } M^c. Cormick

Pluguri universale originale „Red. Sack“, Greble de fân, Vânturătoare, Trioare, Grape, Mașine de semănat, etc. etc.

Depou permanent de reserve

CLAYTON & SHUTTLEWORTH

BUCUREȘCI

Calea Dorobanților 117.

CRAIOVA

Strada Bucovat 18

RECOMANDĂ MARELE LOR DEPOSIT DE

MAȘINE AGRICOLE

PRECUM:

LOCOMOBILE cu saū fără aparat de ars pae

De la 2 și jumătate până la 30 cai putere

Batôze de grâu de toate mărimile | **Batôze de porumb No. 5, cu Elevator**
de la 2 1/2 până la 12 cai putere | pentru Locomobilă și cu MÂNA

Mașine de semănat, Mașine de ciuruit și venturat, Mașine de ales neghina și secara din grâu

MORI DE MĂCINAT

Instrumente trebuincioase mașiniștilor, curele englezești de prima calitate. Pietre de möră franțuzesci, Mașine de secerat „WOOD“ cu saū fără aparat de legat snopi

PLUGURI DE OȚEL FĂURIT PESTE TOT
cu una până la patru brazde

COSITOARE

GRAPE DE FIER | **ȚEVE DE CAZAN**
cu 2 și 3 aripi, cu dinți articulați | pentru „Locomobile“ și altele

In atelierul nostru primim reparațiuni de Locomobile din orice fabrică.

VÎNDĂRI CU CONDIȚIUNI AVANTAGIOASE

TIPOGRAFIA

„Buciumului Român“

POSEDĂ O MAȘINĂ SPECIALĂ

PENTRU

Esecutarea Cartșilor de Visita

A LA MINUT

CU 2 LEI SUTA